

一、aed是哪国货币

它由阿拉伯联合酋长国中央银行即阿联酋中央银行负责发行。

纸币面额有8种，分别是5、10、20、50、100、200、500、1000迪拉姆。此外，还有1迪拉姆以及1、5、10、25、50费尔的铸币。阿联酋的辅币进位与大多数阿拉伯国家不同，不是采用十进位而是采用百进位制，即1迪拉姆等于100费尔

阿拉伯联合酋长国,简称阿联酋,是一个以产油著称的中东沙漠国家,位于西南亚的阿拉伯半岛东南部,以七个酋长部落组成,首都阿布扎比,

二、黄金是法定货币吗

1、最初的纸币是以黄金为基础的，与黄金可以自由兑换，两者可以同时流通，纸币的发行量也比较少。

2、到19世纪末，资本主义经济出现了速度空前的膨胀与发展，于是纸币逐渐成为主要的流通货币，但是它们仍然有黄金作为发行的保障。这种货币制度称为“金本位”。

三、国家法定货币本质

1、国家法定货币的本质是，不兑现的信用货币。

2、法定货币，也称本币，不代表实质商品或货物。我国货币的本质是我国的法定货币，具有充当一般等价的作用，具有价值尺度、流通手段、支付手段、贮藏手段、世界货币等，现在的人民币还具有收藏价值。

3、法定货币依靠政府的法令使其成为合法通货的货币。其价值来自拥有者相信货币能维持其对商品的购买力。

四、无单独法定货币的国家

1、津巴布韦是无单独法定货币的国家。

2、在2009年津巴布韦宣布津元退出法定货币后，美元、南非兰特、博茨瓦纳普拉、英镑、欧元、澳元、人民币、日元、印度卢比成为了法定货币，而且政府不设定汇率，于是，这个非洲内陆国家就成了世界上也许是唯一一个九种货币共存的国度，唯独没有他们自己的本国货币。

五、法定货币和法币有区别吗

1、没太多区别。法币是“法定货币”或“法偿币”的简称，是国家以法律形式赋予其强制流通使用的货币。其中，主币为无限法偿币，可以自由铸造；辅币为有限法偿币，国家实行限制铸造。

2、法币出现的原因是在三十年代初，资本主义国家发生了巨大的经济危机，在1931年，一些主要的资本主义国家就开始实施货币贬值，企图打开其他国家的市场。在1933年，美国采取了金银复本位制度，一时间白银价格迅速上涨。然而白银价格上涨却对中国造成一定的困扰，让中国的白银大量流失。